

ZAPISNIK

sa 17. sjednice Upravnog vijeća Narodnog sveučilišta Dubrava održane 27. rujna 2018. godine u 16.30 sati u prostorijama Sveučilišta, Cerska 1.

Sjednici prisustvuju članovi Vijeća: Mira Božić, Davorka Moslavac Forjan i Maja Marohnić.

Ostali prisutni: Željko Šturlić, ravnatelj, Božica Nekić Barišić, šefica financijsko-računovodstvenih i knjigovodstvenih poslova i Krešimir Kvočić, tajnik – voditelj Odjela općih i tehničkih poslova Sveučilišta.

Zapisničar: Krešimir Kvočić.

Sjednicu otvara i vodi gđa Mira Božić, predsjednica Upravnog vijeća Narodnog sveučilišta Dubrava. Pozdravlja sve prisutne i utvrđuje da sjednici prisustvuju svi članovi Vijeća te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predloženi dnevni red:

1. Razmatranje i prihvaćanje zapisnika sa 16. sjednice Upravnoga vijeća Narodnog sveučilišta Dubrava, održane 20. rujna 2018. godine,
2. Prijedlog Financijskog plana Narodnog sveučilišta Dubrava za 2019. i projekcija plana za 2020. i 2021. godinu,
3. Odluke o redovitom otkazu ugovorâ o radu (poslovno uvjetovani otkaz) zaposlenicama na radnom mjestu stručni suradnik – profesor jezika,
4. Pitanja, prijedlozi i obavijesti.

Predsjedavajuća je nakon glasovanja utvrdila da je predloženi dnevni red sjednice jednoglasno prihvaćen.

Ad 1) Zapisnik sa 16. sjednice Upravnog vijeća Narodnog sveučilišta Dubrava, održane 20. rujna 2018. godine, prihvaćen je, bez primjedbi, jednoglasno.

Ad 2) Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Prijedlog Financijskog plana Narodnog sveučilišta Dubrava za 2019. i projekcija plana za 2020. i 2021. godinu.

Ad 3) Upravno vijeće ukazalo je da je prilikom donošenja odluka o otkazu ugovora o radu, imalo zakonsku obvezu provođenja savjetovanja s Radničkim vijećem poslodavca, kao tijelom koje zastupa zaposlenike kod poslodavca u zaštiti i promicanju njihovih prava i interesa, što je i učinjeno. Radničko vijeće očitivalo se na prijedloge odluka o otkazu ugovora o radu za četiri zaposlenice sa zamolbom da se da se provjeri postoji li mogućnost razmještanja zaposlenica na druga radna mjesta u ustanovi. Upravno vijeće razmotrilo je ovu zamolbu i utvrdilo da nema mogućnosti za razmještanje zaposlenica na druga radna mjesta u ustanovi.

Upravno vijeće razmotrilo je i zahtjeve tri zaposlenice upućene Upravnom vijeću i zaključilo je da su izvršene sve zakonske obveze u postupku donošenja odluka o otkazu ugovora o radu. Odgovor Upravnog vijeća na zahtjeve zaposlenica u pravitku je zapisnika.

Upravno vijeće utvrdilo je da su sva pitanja vezana za otkazivanje ugovora o radu zaposlenicama raspravljena te da su se ostvarili svi uvjeti za redovito otkazivanje ugovora o radu sklopljenih za radno mjesto koje je ukinuto, zbog gospodarsko-organizacijskih razloga, te će se pristupiti izradi odluka o redovitom otkazu ugovora o radu (poslovno uvjetovani otkaz) za sve četiri zaposlenice zaposlene na tom radnom mjestu.

Upravno vijeće jednoglasno je prihvatilo odluke o redovitom otkazu ugovora o radu (poslovno uvjetovanim otkazima) za zaposlenice zaposlene na ukinutom radnom mjestu.

Predmetne odluke dostavit će se zaposlenicama, Radničkom vijeću, ravnatelju, te će se o njima izvijestiti i Sindikat.

Ad 4) Obavijest o trenutno upisanim polaznicima u programe ustanove i početku njihova ostvarivanja dao je ravnatelj, navevši da su na razini očekivanja.

Sjednica završena u 17.40 sati.

Zapisničar


Krešimir Kvočić

Predsjednica Upravnog vijeća


Mira Božić